

# Retificação do Edital nº 01 do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos a Distância

## 1 - Onde se lê:

### 1 DOS CURSOS, DOS POLOS, DO NÚMERO DE VAGAS E DA DURAÇÃO.

Serão oferecidas 2.520 (duas mil e quinhentas e vinte) vagas para os cursos técnicos a distância para candidatos que concluíram o Ensino Médio ou equivalente, ou que estejam cursando, no mínimo, a 3ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2014 e que não estejam fazendo nenhum curso técnico à distância no câmpus Muzambinho, distribuídas de acordo com a tabela a seguir:

Polos	Técnico em Alimentos	Técnico em Análises Clínicas	Técnico em Cafeicultura	Técnico em Informática	Técnico em Meio Ambiente	Técnico em Vigilância em Saúde
Alfenas	-	60	-	60	-	-
Boa Esperança	60	60	60	60	-	-
Cambuí	60	-	-	60	60	60
Campo Belo	-	60	60	-	-	-
Campos Gerais	60	60	60	-	60	60
Guaxupé	-	-	60	60	60	-
Ilicínea	-	60	60	60	-	-
Machado	-	-	60	-	-	-
Monte Santo de Minas	-	60	60	-	-	-
Muzambinho	60	60	60	60	60	60
Santa Rita de Caldas	-	-	-	60	60	-
Três Corações	60	-	-	60	60	60
Três Pontas	60	-	60	60	60	-
<b>Total</b>	<b>360</b>	<b>420</b>	<b>540</b>	<b>540</b>	<b>420</b>	<b>240</b>

## 1 - Leia-se:

Serão oferecidas 3240 (três mil duzentas e quarenta) vagas para os cursos técnicos a distância para candidatos que concluíram o Ensino Médio ou equivalente, ou que estejam cursando, no mínimo, a 3ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2014 e que não estejam fazendo nenhum curso técnico à distância no câmpus Muzambinho, distribuídas de acordo com a tabela a seguir:

Polos	Técnico em Alimentos	Técnico em Análises Clínicas	Técnico em Cafeicultura	Técnico em Informática	Técnico em Meio Ambiente	Técnico em Vigilância em Saúde
Alfenas	-	60	-	60	-	60
Andrelândia	-	-	-	-	60	60
Boa Esperança	60	60	60	60	-	-
Cambuí	60	-	-	60	60	60
Campo Belo	-	60	60	-	-	-
Campos Gerais	60	60	60	-	60	60
Cruzília	-	-	-	-	60	60
Guaxupé	-	-	60	60	60	-
Ilicínea	-	60	60	60	-	-
Itanhandu	-	-	-	-	-	60
Machado	-	-	60	-	-	-
Monte Santo de Minas	-	60	60	-	-	-
Muzambinho	60	60	60	60	60	60
Santa Rita de Caldas	-	-	-	60	60	-
São Sebastião do Paraíso	60	60	60	60	60	-
Três Corações	60	-	-	60	60	60
Três Pontas	60	-	60	60	60	-
<b>Total</b>	<b>420</b>	<b>480</b>	<b>600</b>	<b>600</b>	<b>600</b>	<b>540</b>

1 - Onde se lê:

## 2 DA INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas de 09 de setembro de 2013 a 02 de Dezembro de 2013.

1 - Leia-se:

## 2 DA INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas de 09 de setembro de 2013 a 09 de Dezembro de 2013.